



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2020年10月3日（星期六）

第290期

佐科维主持万雅佬高速公路营运 开发比栋经济区 寻求600万亿盾发展爪哇北岸海港建设



特朗普刚刚晕了！美国总统唐纳德·特朗普先生确诊为冠状病毒正在医院接受治疗，总统职务由副总统彭斯接替。美国全国上下一片恐慌。许多持有中国签证的美国人正在争抢前往中国的航班，飞机票是平时的十倍。

（本报讯）二天前，佐科维总统在茂物行宫主持了万雅佬通往达诺务杜段的高速公路营运通车仪式，这是万雅佬通向比栋港的高速公路部分，全长26公里，而万

雅佬到比栋港高速公路全长40公里。

总统主持通车仪式时说明：“一旦万雅佬到比栋高速公路全线贯通，旅游时间将从原来的一小时半缩短为半小时，大大方便人流物流；而且，“从万雅佬的高速公路关口到杉拉杜朗仪国际飞机场只需12分钟。”总统希望可大力发展旅游业和经济建设。

万雅佬通比栋高速公路是由公私企业合作投资建设，投资4.95万亿盾（3亿3250万美元），获得营运期40年。

总统深切希望，高速公路营运后，可以减少物流和工商产品成本，吸引更多国内外投资者到比栋经济特区投资建厂，推动北苏经济快速发展。据悉，中资企业在比栋地区有大量投资，但是面对运输、物流等种种困难，进展缓慢，因此总统亲自推动省长等积极参与解决实际问题。

总统也希望，高速公路通行可大力推动万雅佬地区旅游业持续增长，发展为巴厘岛以外第二个吸引中国和世界各地的著名海上旅游胜地和冲浪海岛。

继续建设爪哇沿岸与海港工程

与此同时，海洋与投资统筹部昨日对传媒公布，该部门仍然大力推进爪哇岛和首都的沿岸和海港工程建设，主要目标是解决雅加达和爪哇北岸的土地下沉和水灾泛滥问题，特别是爪哇北岸，每年下沉达12厘米，必须通过基础设施工程和兴建Patimban海港给予改进和解决，全部工程费用为600

万亿盾（40.22万亿美元）。Patimban海港码头在日本资本的借贷14.2万亿盾，开始建设第一阶段工程，完成后可容纳375万个标准货柜和60万辆完整汽车使用。希望今年年底建好使用，随后还有第二阶段和第三阶段建设。其他海港码头如东努沙省和西加省都是应投资建设的重要工程。（李全）

10月3日印尼疫情表

确诊增4007病例	全国累计299.506病例
死亡增83人	全国累计11055人
治愈3712病例	全国累计225052病例

印尼拟2021年底前， 为1.6亿人接种冠病疫苗

（早报讯）印度尼西亚计划在2021年年底前，为1亿6000万公民接种2019冠状病毒疫苗。

对印尼来说，这是一个雄心万丈的目标，因为1.6亿人相当于印尼半数以上人口。

彭博社报道，印尼经济事务统筹部长艾尔

朗加在周五（2日）的简报会上表示，冠病疫苗接种计划将集中于就业群体，并为19岁至59岁年龄段优先接种，这一年龄段约占印尼2.68亿总人口的70%。

艾尔朗加还表示，抗击冠病大流行的前线人员包括医务人员、警察和军人也将优先接

种。

印尼近期的每日确诊病攀升指4000起左右，Worldometer世界实时统计数据显示，印尼至今累计确诊人数超过29万5000，累计死亡人数超过1万。在东南亚，其累计确诊病例仅次于菲律宾，累计死亡病例在东南亚排在首位。

习近平向特朗普总统致慰问电

国家主席习近平10月3日致电美国总统特朗普，就特朗普总统夫妇感染新冠病毒致以慰问。习近平在慰问电中表示，得知总统先生和梅拉尼娅女士感染新冠病毒，我和我夫人彭丽媛谨向你和你夫人表示慰问，祝你们早日康复。
 来源：央视新闻客户端